
                                

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 008/2010, DO 1º PERIODO ORDINÁRIO, 

DA 2º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12º LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PIÊN, EM 23 DE MARÇO DE 2010, SOB A PRESIDÊNCIA 

DO SR. ANTONIO CARLOS DE RAMOS.   

 

Aos vinte e três  dias do mês de Março de 2010, às dezessete horas no Auditório da 

Câmara Municipal do Poder Legislativo de Piên, Estado do Paraná, realizou-se a      

sétima sessão ordinária, presentes o Presidente Sr. Antonio Carlos de Ramos, e os 

Senhores Vereadores Vice-Presidente Pedro Mielke, Edenilson Rogério John, Élio 

Irineu Taborda, Sonia Maria Schier, Arlindo Machado, Leonides Ritzmann, 

Eduardo Pires Ferreira e Nivaldo Knopiek. Havendo quorum regimental de 

Vereadores, o Presidente Sr. Antonio Carlos de Ramos declarou aberta a sessão  

com a seguinte ordem do dia: Leitura da Ata da sessão anterior que uma vez lida e 

aprovada foi assinada por todos. Leitura dos expedientes recebidos, Comunicado do 

Ministério da Saúde informando a liberação de recursos financeiros no valor de R$ 

34.824,00 (trinta e quatro mil oitocentos e vinte e quatro reais). Comunicado do 

Ministério da Educação informando a liberação de recursos financeiros no valor de 

R$ 48.433,76(quarenta e oito mil quatrocentos e trinta e três reais e setenta e seis 

centavos) em favor do Município. Leitura do Oficio nº. 001/2010, da Secretaria da 

Cultura, Esporte e Lazer agradecendo a todos os vereadores pelo brindes doados. 

Leitura do Oficio nº. 001/2010 da Caixa Econômica Federal, Agência Fazenda Rio 

Grande PR. Leitura e apresentação da Indicação nº. 013/2010, de autoria do 

Vereador Edenilson Rogério John, que foi discutida e aprovada por unanimidade de 

votos. Leitura da Súmula do Projeto de Lei nº. 003/2010, origem do Poder 

Legislativo, de autoria do Vereador Antonio Carlos de Ramos, que “Estabelece 

normas para a declaração de utilidade pública de entidades sem fins lucrativos e dá 

outras providências”. Em seguida passou-se para palavra livre. O Presidente 

Antonio Carlos de Ramos agradeceu a presença dos representantes da associação de 

moradores de Ponte Alta, falou das dificuldades financeiras enfrentadas pelas 

associações de moradores. Comentou sobre a matéria do Projeto n 002/2010, que 

trata do reenquadramento dos servidores públicos e salários, para que seja aberto um 

diálogo sobre o Projeto, para evitar que os servidores sejam prejudicados, e espera 

que retorne o mais breve possível a essa Casa de Leis. O Vereador Leonides 

Ritzmann disse que vê com bons olhos o Projeto  e que lamenta em nome dos 

funcionários pelo atraso da aprovação. O Vereador Pedro Mielke falou que o 

diálogo é importante na discussão do assunto e que por mínimas dúvidas a Câmara 

deixou de aprovar. O Vereador Edenilson Rogério John disse que é do interesse de 

todos que o Projeto volte e que a Casa de Leis, que está aberta para o diálogo,  

solicitou envio de oficio ao Executivo Municipal para requerer a cópia do edital da 

licitação do transporte escolar municipal.  A Vereadora Sonia Schier sugeriu aos 

colegas para verificar o transporte escolar, em relação ao Projeto de Lei disse que 

ninguém esta  contra, apenas foi pedido um tempo para analisar melhor. Em seguida 

o assessor Contábil Ricardo Casagrande deu início a Audiência Pública.  Nada mais 

havendo a ser tratado, o Sr. Presidente  agradeceu a presença de todos e encerrou a 

Sessão marcando a próxima para o dia 06 de Abril de 2010, às 17:00horas. Eu Soeli 

Wendrechovski por determinação do 1º Secretário Vereador Edenilson Rogério 

John lavrei esta ata que após lida e aprovada será assinada por todos.  

 


